

東莞台商協會改選 蔡俊宏當選會長

廣東東莞台商協會9月23日舉行第11屆換屆選舉大會,由虎邦五金塑膠製品有限公司董事長蔡俊宏當選第11屆東莞台協會長、健泰花邊針織有限公司董事長王添財當選監事長,此外另選出王三郎、吳勝豐、徐沆等共26名副會長:以及理監事、常務理事等人選,任期3年。交接典禮將於12月8日舉辦。

蔡俊宏會長曾擔任過東莞長安分會創會會長、台 協理事、副會長、常務副會長、監事長、顧問等職。 他表示,當上會長雖然有榮譽感,但也是鞭策的開始,除了繼續帶領會員轉型升級之外,也要推動兩岸 青年創業、培養二代接班傳承。

東莞台商協會成立於1993年,成立宗旨為「團結、交流、服務、發展」。協會現有會員3,600多家,遍及東莞市32個鎮區,是大陸最大、功能健全、影響力較大的台商協會之一。協會設有馬上辦中心,編輯發行通訊刊物,建立台商網站等具有東莞台協特色的部門機構,同時還適時地成立了台商婦女聯誼組織、台商子弟學校、台商青年委員會等功能性組織。

劉光榮接任杭州台商協會會長

浙江杭州台商協會於9月26日在杭州凱悦大酒店

舉行18周年慶典活動暨第7、8屆會長交接儀式。現任楊進發會長任期已滿,由杭州優立實業董事長劉光榮接任會長;東風裕隆總經理吳新發接任監事長。第 8屆計有10位副會長、34位常務理事以及59位理事。

劉光榮會長表示,他將繼續維持協會的優良傳統,也會繼續執行歷屆會長好的措施,並加大力度以增加台協會員人數,增加協會的生力軍,壯大台協的力量。而現階段台商在大陸已經屬於「弱勢團體」,希望能凝聚杭州台商團結,再創台商第二春。

吳新發監事長則表示,希望所有會員凝聚在一起,將杭州台協做更好,也讓所有在杭州發展台商企業與個人有良好環境與保障。轉型方向包括協助大家往杭州市主要發展幾個方向,包括「互聯網+」、清潔能源、醫療、養老、文創、教育、高端裝備製造業、新能源等發展方向。

鄭普桓接任大連台商協會會長

遼寧大連台商協會於9月8日在新世界酒店舉行 第9屆會員大會暨中秋聯誼會,現場計有230餘位嘉 賓齊聚一堂,參加慶典活動,也對新當選台商協會第 9屆的新任會長鄭普桓表示祝賀。

鄭普桓會長表示,大連台商協會成立於1998 年,18年來在歷屆會長和廣大理監事的共同努力

下,協會會務蒸蒸日上,未來將積極參與協會各項工 作, 並向董啓堂榮譽會長及歷任會長請益協會運作經 驗,進一步發揮好聯繫當地政府、凝聚台商、服務台 商會員的溝通橋樑作用,努力推動兩岸經貿交流與合 作向更廣領域、更高層次發展。

截至目前,大連市累計批准台資企業項目1331 項,總投資額47.89億美元,合同台資31.43億美 元。

張穗焜接任江門台商協會會長

廣東汀門台商協會於9月2日在逸豪酒店舉辦第9 屆理監事換屆就職典禮,現任朱國一會長任期已滿, 由汀門聯福科技紡織彩印有限公司董事長張穗焜當選 新會長。來白大陸各地台商協會代表及兩岸嘉賓等共 400多人出席了典禮。

張穗焜會長表示,非常感謝會員台商對自己的信 任和支持,未來將繼續秉承「聯繫台商、服務台商、 促進發展 | 的協會宗旨,充分發揮團隊合作精神,搭 建兩岸溝通聯誼的橋樑,推動協會的良性發展。

江門台協自1997年12月8日成立以來,秉持成立 宗旨,在反映台商心聲、維護台商合法權益、促進 當地經濟發展、社會公益活動等方面,都有卓越的 成效。截至今年上半年,江門累計有台資企業1.410 家,累計投資總額達47億美元。

李續川接任德州台商協會會長

山東德州台商協會於9月6日在德州富豪康博酒 店舉行第2、3屆換屆慶典。現任蔡永龍會長任期已 滿,由德州博旺五金製品有限公司總經理李續川接任 第3屆會長。

李續川會長表示,德州台商協會成立7年,經過 蔡永龍創會會長的奮力開創和第1、2屆會員的齊心 努力,台協不斷的發展壯大。作為接受承前啓後、繼 往開來有著光榮使命的新一屆會長,深知這份責任的 光榮與艱巨。如果說交棒是一種傳承和延續,那麼接 棒就是一種責任和使命。他將攜手新一屆的台協理監 事和台協會員們積極履行這項職責,充分發揮協會功 能,繼續秉承台協宗旨,為當地台商提供最好的服 務。

德州市台協會自2009年成立以來,一直秉承 「服務會員,奉獻社會」的宗旨,團結會員、服務會 冒、規範協會運作以及推動兩岸經留文化交流合作。

台企聯成立農業發展委員會

9月7日,台企聯在山東德州舉行農業發展委員 會成立儀式暨委員座談會。來自大陸各地從事農業的 台商出席活動,共同討論兩岸現代農業合作之路,會 議由台企聯常務副會長、農業發展委員會主任委員林 易陞主持。

林易陞表示,未來會與各位委員一起,把農業發 展委員會的工作做好、做實、做成,農業發展委員會 將秉持促進兩岸農業專案的交流與合作的宗旨,推動 兩岸農業交流與合作。

會議中,與會台商針對農業發展委員會今後的工 作規劃進行了討論,提出了許多富有建設性的意見和 建議,為將來工作的開展打下了基礎。

大陸昆山媽祖起駕 10月1日鹿港遶境

據中央社9月28日報導,由大陸台商捐款重建的 昆山慧聚寺9月28日依傳統習俗護送昆山媽祖起駕回 娘家。起駕儀式在昆山慧聚天后宮舉行,由昆山台商 協會榮譽會長、昆川兩岸媽祖文化交流協會副會長孫 德聰等15人主祭,祈求媽祖保佑兩岸家家吉慶、戶 戶昌榮、風調雨順。

28日一早媽祖起駕,各陣頭隨駕,沿路燃放鞭 炮,熱鬧扶轎至慧聚寺廣場搭車至無錫碩放機場。約 200人搭乘復興航空包機,全程隨香熱鬧護送媽祖回 台。不僅衆多台商和台商眷屬一大早就趕赴慧聚寺護 送媽祖起駕,也有不少昆山當地民衆參與。

昆山媽祖包機下午抵達桃園機場時,在機場有媽 祖接駕儀式。隨後護送媽祖前往台中駐蹕臨時行宮, 10月1日舉辦昆山媽祖回娘家鹿港遶境及安座典禮; 10月2日清晨6時昆山媽祖起駕回鑾,在昆山遶境後 安座。 🎡